                                              TOPLAMA İŞLEMİ                                          …………….. DOĞRU
	1.Ardışık 5  sayının toplamı 380 ‘dir. Bu sayıların  üçüncüsü  kaçtır?
	6.Toplam 62894, toplananlardan biri 43102 ise bu işlemde diğer toplanan kaçtır?

	2.İlk gün   8995 sn, ikinci gün  7568 sn okuyan Ersin , üçüncü gün ilk iki günün toplamı kadar okuyor.Üç günde kaç sn okumuştur?
	7.   En  büyüğü  74 olan ,  9 ardışık çift sayının  toplamı kaçtır?

	3.   12584 + M + 56 + 4096  =18000  ifadesinde    “ M”  sayısı kaçtır?
	8.   Sema 10,  kardeşi 7, annesi 41 yaşındadır.    5 yıl sonra  üçünün  yaşları toplamı kaç olur?


	4. ”58-60-62-64-66-68-70-72” sayı dizisinin toplamı kaçtır?
	9.   7  ardışık  tek sayının  toplamı  875 ise    en  büyük sayı kaçtır?



	5.İşlemde verilmeyen rakamların toplamı kaçtır?                9    6  2
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	10. Verilmeyen terimi bulup yazınız.
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